	 VALIDACIÓN ACADÉMICA 2006

SECRETARÍA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO
VALIDACIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS PARA EL PROCESO DE PROMOCIÓN DOCENTE 2006
OBJETIVO 

Orientar al personal docente del IPN, en lo correspondiente a la realización del trámite de validación de documentos referentes a las actividades académicas de posgrado para el proceso de promoción docente.

PROMOCIÓN DOCENTE 

Es el cambio de una categoría a la inmediata superior dentro del tabulador vigente, al cumplir el personal académico con los requisitos tanto académicos como profesionales que señala el Reglamento en vigencia.
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ACTIVIDADES ACADÉMICAS A VALIDAR

DIRECCIÓN DE POSGRADO

1. CURSOS DE PROPÓSITO ESPECÍFICO

2. DIPLOMADOS

3. AUTORÍA DE LIBROS

4. INSTRUCTIVOS DE TALLERES Y PRÁCTICAS DE LABORATORIO

5. CURSOS PROPEDÉUTICOS IMPARTIDOS

6. PLANES Y PROGRAMAS DE ESTUDIO

7. PROGRAMAS DE ESPECIALIZACIÓN

8. ESTUDIOS PARCIALES DE POSGRADO

9. GRADOS ACADÉMICOS

10. CURSOS DE ACTUALIZACIÓN NIVEL POSGRADO

11. DISTINCIONES ACADÉMICAS

12. SOFTWARE Y HARDWARE

13. POLILIBROS

14. DISEÑO Y PLANEACIÓN DIDÁCTICA EN EL AULA

DIRECCIÓN DE INVESTIGACIÓN

15. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN 

16. PROPUESTAS DE ESTUDIO

17. PUBLICACIÓN DE ARTÍCULOS CIENTÍFICOS Y  ARTÍCULOS EN REVISTAS INSTITUCIONALES.

18.  ESTANCIAS DE INVESTIGACIÓN (INCLUYE POSDOCTORALES)

19. AUTORÍA DE LIBROS DERIVADOS DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
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PROCEDIMIENTO DE VALIDACIÓN

· El profesor solicita información y formatos sobre el proceso de promoción docente en su unidad responsable.

· La unidad responsable proporciona información sobre el proceso de promoción docente y los documentos que requieren validación.

· La solicitud y la reglamentación se obtienen “bajándolos” de Internet, en la página de la DRH  www.dsapp.ipn.mx, los formatos y el folleto de validación, en la página de la Secretaría en www.cgpi.ipn.mx ó www.sip.ipn.mx .
· El profesor asiste a la Secretaría y entrega la documentación que requiere validación, atendiendo los requisitos generales y particulares de la actividad a validar.

· El profesor recibe de la Secretaría las constancias de validación, las anexa a su solicitud, misma que entrega debidamente requisitada en su unidad responsable al coordinador del proceso, antes de la fecha límite acorde al cronograma vigente.
REQUISITOS PARA LA VALIDACIÓN

GENERALES

· El profesor debe requisitar el formato de la solicitud respectiva, en la cual indica claramente las actividades a validar.

· El profesor debe presentar su último Comunicado Oficial de categoría emitido por la Dirección de Recursos Humanos en original y copia, se validarán únicamente las actividades posteriores a la fecha de emisión del último Comunicado Oficial de categoría hasta el 31 de diciembre de 2005.

· El profesor debe presentar su último talón de pago en original y copia.

· Todo documento a validar se presentará en original y copia sin excepción.

3
	
	VALIDACIÓN ACADÉMICA 2006

1. CURSOS DE PROPÓSITO ESPECÍFICO
Tienen por objeto la actualización profesional de alto nivel en disciplinas de interés para el desarrollo profesional o para áreas determinadas del sector productivo de bienes y servicios, cuyo requisito indispensable para inscribirse es el título de licenciatura.

Los cursos habrán sido registrados previamente en la Secretaría y en la relación de alumnos respectiva deberá existir el registro del profesor como alumno especial.

· Utilizar la forma SIP-PD-02

a) EN EL IPN

· Presentar constancia original y copia que contenga el nombre del curso, nombre de la unidad responsable del IPN que lo impartió, fecha o período, duración en horas y si se practicó o no evaluación.

NOTA: Constancias expedidas por la Secretaría de Investigación y Posgrado (antes CGPI) no requieren validación.

b) EN INSTITUCIONES DIFERENTES AL IPN

· Presentar constancia original y copia, que contenga el nombre del curso, la institución que lo impartió, fecha o periodo, duración en horas y si se practicó o no evaluación.

· Presentar tríptico o programa de estudios, indicando planta docente y perfil de ingreso y egreso. 

2. DIPLOMADOS

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01 

· Únicamente se validarán diplomados concluidos.
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a) DIPLOMADOS EN EL IPN

Los diplomados habrán sido registrados previamente en la Secretaría de Investigación y Posgrado (antes CGPI) y, en la relación de alumnos respectiva deberá existir el registro del profesor como tal.

· Presentar anexo a su solicitud de Promoción Docente, el original y copia del diploma expedido por la Secretaría (CGPI), en el cual se indique el número de horas (con una duración mínima de 180 horas) estos diplomas no requieren validación.

b) DIPLOMADOS EN INSTITUCIONES DIFERENTES AL IPN

· Presentar original y copia del diploma expedido por una instancia de posgrado, en el cual se indique el número de horas (con una duración mínima de 180 horas).

· Presentar información sobre la temática, requisitos y planta docente del diplomado (preferentemente el tríptico)

c) DIPLOMADOS EN INSTITUCIONES EXTRANJERAS

· Para diplomados realizados en el extranjero el diploma deberá contener la legalización o certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se haya expedido dicho documento, incluyendo la traducción certificada del mismo. (Convención de la Haya 1961 y acuerdo No. 286 del 30 de octubre del 2000 emitido por la SEP).

· Presentar información sobre la temática, requisitos y planta docente del diplomado (preferentemente el tríptico).

3. AUTORÍA DE LIBROS

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-04, en la cual el colegio de profesores marcará la calidad del libro como excelente, bueno o regular.

· Presentar libro en original y copia.

· Presentar original y copia del registro de autor (emitido por la SEP).
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· Oficio original en papel membretado, con sello de la unidad responsable, firmado por el Jefe de la Sección de Estudios de Posgrado o el Director del Centro, donde se indique si es libro de texto o consulta, el nombre de posgrado, la asignatura y semestre en que se aplica, la fecha en que se elaboró la obra, el número de participantes, la fecha de edición el tiraje y una copia del programa de estudio. Si es de consulta especificar el porcentaje del programa que cubre.

NOTA: Las reimpresiones no se validan.

4. INSTRUCTIVO DE TALLERES Y PRÁCTICAS DE LABORATORIO

Son documentos con información sistematizada del 100 % del programa del curso, formando parte de un plan de estudios vigente, comprende desarrollo de procesos y/o el manejo de equipos y aparatos.

Los instructivos actualizados también se validarán si se acompañan de la obra original señalando los cambios realizados.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-05, en la cual el Colegio de Profesores marcará la calidad del instructivo como excelente, bueno o regular.

· El programa de estudios en que se inserta el instructivo debe ser vigente.

· Deberá cubrir el 100 % del programa

· Presentar un ejemplar escrito a máquina, empastado o engargolado y anexar el plan de estudios.

· Oficio original en papel membretado y sello de la unidad responsable, firmado por el Jefe de la Sección de Posgrado o el Director del Centro, especificando el título, nombre de los autores, nombre del programa de posgrado y de la asignatura, fecha de publicación, declarando si se trata de edición o reedición.
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5. CURSOS PROPEDÉUTICOS IMPARTIDOS
Son cursos impartidos con la finalidad de proporcionar a los alumnos homogeneización de los conocimientos necesarios y adecuados para ingresar a un programa de posgrado.

· Utilizar la forma SIP-PD-03

· Presentar constancia original y copia, firmada por el Director de la unidad responsable, que acredite al docente haber impartido el curso propedéutico, especificando el programa de maestría que corresponde, porcentaje impartido, período y el número de horas/semana/semestre.

6. ELABORACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE PLANES Y PROGRAMAS DE ESTUDIO

Plan de estudio es el conjunto de elementos académicos y administrativos que se integran con base en las asignaturas, con la finalidad de formar recursos humanos de alto nivel.

Programa de estudios, comprende el programa por asignatura, tipo de curso, incluyendo número de créditos, número de horas de clase, antecedentes académicos, modalidades del proceso de enseñanza-aprendizaje a emplear, procedimiento de evaluación y referencias bibliográficas.

La elaboración o reestructuración de planes y programas deberán previamente ser registrados en esta Secretaría.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-03

· Oficio en original y copia en papel membretado avalado por el Director o Jefe de la Sección de Estudios de Posgrado de la unidad responsable, sellado y firmado, especificando el nombre del programa de posgrado, asignatura(s),  tipo de participación, las personas que colaboraron y el período en que se realizaron.
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7. PROGRAMAS DE ESPECIALIZACIÓN

Tienen por objeto formar personal experto en el estudio y tratamiento de aspectos específicos de una disciplina científica o tecnológica determinada.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01

· Únicamente se validarán especializaciones concluidas.

a) ESPECIALIZACIÓN EN EL IPN

· Presentar original y copia del certificado de terminación de estudios y original y copia del diploma expedido por la Secretaría, en los cuales se indica el número total de créditos, calificaciones y período de estudio.

· Para los casos en los que el profesor aún no cuenta con el certificado de terminación y el Diploma, el profesor únicamente llenará el formato SIP-PD-01.

Para que proceda la validación, la sección de posgrado respectiva o el Subdirector Académico del Centro debió enviar previamente a la Secretaría, el oficio de liberación y propuesta.

b) ESPECIALIZACIÓN EN INSTITUCIONES DIFERENTES AL IPN

· Presentar original y copia del diploma expedido por el área de posgrado, así como el certificado de terminación en el cual se indica número total de créditos, calificaciones, período de estudios y tipo de evaluación.

Si aún no cuenta con el diploma presentar Certificado Oficial que incluya el total de asignaturas, calificaciones, su valor en créditos, período en que se cursaron y oficio de diploma en trámite.
Presentar evidencia del registro del programa de especialización en la Dirección General de Profesiones de la SEP
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c) ESPECIALIZACIÓN REALIZADA EN INSTITUCIONES EXTRANJERAS

· Presentar original y copia del diploma y del certificado de terminación, los cuales deberán contener la legalización o certificación (apostillados) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se hayan expedido dichos documentos, incluyendo la traducción certificada del mismo. (Convención de la Haya 1961 y Acuerdo No. 286 del 30 de octubre del 2000 emitido por la SEP).

8. ESTUDIOS PARCIALES DE POSGRADO

Son los estudios que se realizan después de la licenciatura y tienen la finalidad de formar profesionales de un mayor nivel de preparación.

ESTUDIOS PARCIALES DE MAESTRÍA

Los programas de maestría tienen por objeto formar personal capacitado a través de la investigación para participar en el desarrollo innovativo, analizar, adaptar e incorporar a la práctica los avances de la investigación, a través de un conocimiento amplio del área de estudios correspondiente.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01

a) ESTUDIOS REALIZADOS EN EL IPN

Para alumnos con inscripción vigente:

· Únicamente la solicitud (Forma SIP-PD-01) debidamente requisitada.

Para alumnos sin inscripción vigente deberán presentar:

· Certificado Oficial parcial o total de estudios de posgrado en original y copia emitido por la Secretaría, señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en el que se cursaron y el porcentaje de avance del Plan de Estudios.
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· Si el interesado aún no cuenta con certificado, presentar petición de validación en la Secretaría en el formato SIP-PD-01, debidamente requisitado.

· Especificar claramente nombre del programa, registro como alumno, las asignaturas del programa de posgrado que requieren validación, indicando nombre completo de la asignatura, créditos, período y calificación.

b) ESTUDIOS REALIZADOS EN INSTITUCIONES NACIONALES DIFERENTES AL IPN

· Certificado Oficial parcial o total de estudios de posgrado en original y copia, señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en el que se cursaron y el porcentaje de avance del programa

· Plan de Estudios indicando las asignaturas por periodo escolar y créditos.

· Evidencia del registro del Plan de Estudios ante la Dirección General de Profesiones de la SEP.

c) ESTUDIOS REALIZADOS EN INSTITUCIONES EXTRANJERAS

Certificado académico oficial en original y copia, señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en   que   se  cursaron  y  el  porcentaje  de   avance   del Programa, con la legalización o certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se haya expedido dicho documento, incluyendo la traducción certificada del mismo (Convención de la Haya 1961 y Acuerdo No. 286 del 30 de octubre de 2000 emitido por la SEP).

NOTA: Para este apartado 25, se requieren los documentos oficiales originales referidos, no se validan constancias o boletas de calificaciones, exceptuando alumnos con inscripción vigente dentro del IPN.
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ESTUDIOS PARCIALES DE DOCTORADO

Los programas de doctorado tienen por objeto formar investigadores capaces de generar y aplicar el conocimiento científico en forma original e innovadora y aptos para preparar y dirigir investigadores o grupos de investigación.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01

a) ESTUDIOS REALIZADOS EN EL IPN

Para alumnos con inscripción vigente:

· Únicamente la solicitud (Forma SIP-PD-01) debidamente requisitada.

Los alumnos de posgrado sin inscripción vigente deben presentar:

· Certificado Oficial parcial o total de estudios de posgrado en original y copia emitido por la Secretaría, señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en que se cursaron y el porcentaje de avance del Plan de Estudios.

· Especificar claramente las asignaturas del programa de posgrado que requieren validación, indicando el nombre de la asignatura, créditos, período y calificación.

b) ESTUDIOS REALIZADOS EN INSTITUCIONES NACIONALES DIFERENTES AL IPN

· Presentar Certificado Académico Oficial parcial o total de estudios de posgrado, señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en que se cursaron y el porcentaje de avance del programa.

· Presentar petición de validación en esta Secretaría en el formato SIP-PD-01 debidamente requisitado.

· Plan de estudios indicando asignaturas por período escolar y créditos.

· Presentar escala de calificaciones.
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· Evidencia del registro del Plan de Estudios ante la Dirección General de Profesiones de la SEP.

c) ESTUDIOS REALIZADOS EN INSTITUCIONES EXTRANJERAS
· Certificado Académico Oficial señalando las asignaturas cursadas, su valor en créditos, calificaciones, período en que se cursaron y el porcentaje de avance del programa, con la legalización o certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se realizaron los estudios, incluyendo la traducción certificada del mismo (Convención de la Haya 1961 y Acuerdo No. 286 del 30 de octubre de 2000 emitido por la SEP).

d) DOCTORADO POR INVESTIGACIÓN

· Presentar documento oficial especificando el avance del programa, firmado por el Director de Tesis y por una autoridad de la unidad responsable.

NOTA: Para este apartado, se requieren los documentos oficiales  originales  referidos,  no  se  validan  constancias  oboletas de calificaciones. Exceptuando alumnos con inscripción vigente dentro del IPN.
9. GRADOS ACADÉMICOS

GRADO DE MAESTRO EN CIENCIAS

Es el Plan de Estudios que tiene por objeto formar personal capacitado a través de la investigación para participar en el desarrollo innovativo, analizar, adaptar e incorporar a la práctica los avances de la investigación, a través de un conocimiento amplio del área de estudios correspondiente.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01
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a) EGRESADOS DEL IPN

Grados obtenidos en el IPN y CINVESTAV, no requieren validación. 

Si aún no cuenta con el Diploma de Grado, presentar en su encuesta de Promoción Docente el Acta de Examen de Grado.

b) EGRESADOS DE INSTITUCIONES NACIONALES DIFERENTES AL IPN

· Presentar en esta Secretaría, el diploma de grado o Título en original y copia.

· Si aún no cuenta con el Título presentar el Certificado Académico Oficial, Acta de Examen de Grado y oficio de gestión académica del Diploma de Grado.

· Evidencia del registro del Plan de Estudios ante la Dirección General de Profesiones de la SEP.

c) EGRESADOS DE INSTITUCIONES EXTRANJERAS

· Presentar en la Secretaría diploma de grado o Título en original y copia.

· Si aún no cuenta con el título, presentar el Certificado Académico Oficial, Acta de Examen de Grado y oficio de gestión académica del diploma de grado.

· Para los dos casos anteriores con la legalización o certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se realizaron los estudios, incluyendo la traducción certificada del mismo, si fuera el caso. (Convenio de la Haya 1961 y Acuerdo No. 286 del 30 de Octubre del 2000 emitido por la SEP).

GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS

Es el Plan de Estudios que tiene por objeto formar investigadores capaces de generar y aplicar el conocimiento científico en forma original e innovadora y aptos para preparar y dirigir investigadores o grupos de investigación.

Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-PD-01
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a) EGRESADOS DEL IPN

Grados obtenidos en el IPN y CINVESTAV, no requieren validación.

Si aún no cuenta con el Diploma de Grado, presentar en su encuesta de Promoción Docente al Acta de Examen de Grado.

b) EGRESADOS DE INSTITUCIONES NACIONALES

      DIFERENTES AL IPN

· Presentar en la Secretaría, el Diploma de grado o Título en original y copia.

· Si aún no cuenta con el título presentar el Certificado Académico Oficial, Acta de Examen de Grado y oficio de gestión académica del Diploma de Grado.

· Evidencia del registro del Plan de Estudios ante la Dirección General de Profesiones de la SEP.

c) EGRESADOS DE INSTITUCIONES EXTRANJERAS

· Presentar en la Secretaría, Diploma de grado o Título en original y copia.

· Si aún no cuenta con el título, presentar el Certificado Académico Oficial, Acta de Examen de Grado y oficio de gestión académica del Diploma de Grado.

· Para los dos casos anteriores con la certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se realizaron los estudios incluyendo la traducción certificada del mismo, si fuera el caso. (Convención de la Haya 1961 y Acuerdo 286 del 30 de octubre de 2000 emitido por la SEP).

10. CURSOS DE ACTUALIZACIÓN NIVEL POSGRADO

Son aquellos estudios que tienen por objeto la formación docente y la actualización profesional del área especifica.
Para validar se requiere:

· Utilizar la forma SIP-pd-02

· Únicamente se validarán cursos concluídos.
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a) ACTUALIZACIÓN EN EL IPN
No son considerados como tales en la Secretaría y sy equivalencia son los cursos de Propósito Específico.
b) ACTUALIZACIÓN EN INSTITUCIONES NACIONALES DIFERENTES AL IPN

· Presentar original y copia de la constancia o diploma de cada curso en el que se especifique el nivel de posgrado, nombre del curso, institución que lo impartió, fecha o periodo en el que fue impartido, duración en horas y si se practicó o no evaluación.
c) ACTUALIZACIÓN EN INSTITUCIONES EXTRANJERAS

· Para cursos de Actualización realizados en el extranjero, la constancia o el diploma deberá contener además la legalización o certificación del documento (apostillado) en la Embajada o Consulado de México en el país en donde se haya expedido dicho documento, incluyendo la traducción certificada del mismo.
(Convención de la Haya 1961 y acuerdo No. 286 del 30 de octubre del 2000 emitido por la SEP).

11. DISTINCIONES ACADÉMICAS

Son aquellos reconocimientos que otorgan diferentes instituciones y organismos de reconocido prestigio, al personal docente del Instituto por su destacada labor en las diferentes áreas del conocimiento a nivel institucional, estatal, nacional e internacional.

Para tal caso serán considerados únicamente aquellos premios por primeros lugares en diversos certámenes de carácter académico y científico.

· Para su validación deberán anexarse a la solicitud el original y la copia de la distinción académica correspondiente, con la documentación probatoria que señale el carácter de la distinción, institución que la otorga y fecha de participación.
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Las  obras   serán   dictaminadas   como  excelentes,  buenas  o
regulares, considerando:

· El funcionamiento del programa o hardware,

· Resultados confiables,

· La utilidad del programa o hardware,

· Facilidad de uso e instalación,

· Facilidad de mantenimiento,

· Manual del usuario,

· Sustentación teórica, y presentación.
13. POLILIBROS

El polilibro es un material didáctico electrónico conformado por capítulos denominados unidades de material didáctico (UMD) o módulos, que constituyen los componentes de estructuración del conocimiento e incluyen bibliografía  y una evaluación o autoevaluación final.

Se presentan en el formato de un conjunto de recursos u objetos informáticos organizados en torno a una aplicación www en forma de página html, archivos PDF o similares, ligados electrónicamente mediante los recursos de este tipo de aplicaciones.
El polilibro incluye tres nivesles: Cursos co duración máxima de 160 horas; Unidad de material didáctico (Capítulos o unidades del curso); y Módulo, sección, secciones o subsecciones de un capítulo.
Los polilibros serán validados si contienen los siguientes elementos:

· Título

· UMD

· Prerrequisitos

· Objetivo

· Tiempo

· Complejidad e importancia

· Método y estilo de enseñanza

· Evaluación final

· Bibliografía
17
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II.2 Ajuste de objetivos,

II.3 Reorganización de contenidos,

III. Evaluación.

Solo se recibirán hasta dos planeaciones didácticas para un período de promoción.

15. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Son proyectos de investigación que realiza el personal académico, que son previamente aprobados y registrados en la Secretaría (CGPI).

Nivel de participación en proyectos de investigación.

· Director investigador: es el responsable del proyecto (máximo 2 proyectos y como participante en 3).

· Investigador participante: tienen a su cargo un aspecto específico de la investigación (máximo 3 proyectos).

La solicitud de validación requisitada se acompañará de una copia del informe de las actividades de investigación realizadas hasta diciembre del 2004, así como el original y copia de los documentos probatorios que avalen los productos obtenidos de su investigación.

El Director y los participantes de proyectos deberán solicitar la validación de sus avances, posteriores a su última promoción hasta diciembre de 2005.

Solo se expedirán constancias a proyectos vigentes, con informe de avance técnico y/o concluidos en el periodo oficial de vigencia.

16. PROPUESTAS DE ESTUDIO

Son los trabajos cuyos productos son de interés institucional (autoequipamiento, libros de texto, infraestructura, historia institucional, etc.), interés social (estudios regionales, apoyo a instituciones federales de asistencia pública, etc.), interés del Sector Productivo (prototipos, estudios de factibilidad, de mercado, etc.).

19
	
	VALIDACIÓN ACADÉMICA 2006

NOTA: Los premios que hayan recibido estímulo económico no serán considerados.

12. SOFTWARE Y HARDWARE
SOFTWARE. Es la integración de programas, sistemas y lenguajes computacionales formulados para el apoyo de las actividades del Instituto.

HARDWARE. Son los dispositivos o equipos electrónicos diseñados para operar conjuntamente, cuando así se requiera, con el software u otro equipo de cómputo.

Para validar el Software se deberá presentar:

a) Copia del programa de estudios de la materia donde se aplica, en el formato oficial con sello y firmas correspondientes

b) Disco con instrucciones de manejo y especificaciones del programa,

c) Dictamen de la academia correspondiente, en la que se señale la utilidad del mismo y el porcentaje del programa de estudios que apoya, en su caso,

Oficio original y copia en papel membretado, sellado por la escuela, centro o unidad y firmado por el Director en el que se señale:
· Tipo de software,

· Título,

· Autores,

· Escuela, centro o unidad,

· Carrera, asignatura que apoya y semestre, en su caso, y
· Área de aplicación (educativa, investigación y/o administrativa)

Para validar el Hardware se deberá presentar:

a) Manual técnico,

b) Instructivo de operación,

c) Descripción de las características del hardware y su utilidad.
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Para validar el polilibro, se deberá presentar:
a) Disco con instrucciones de manejo y especificaciones.
b) Dictamen de la academia o equivalente en el que se señale la utilidad del mismo.

c) Oficio de presentación original y copia en papel membretado, sellado por la escuela, centro o unidad, firmado por el Director o Subdirector Académico y que contenga:
· Título
· Número de autores

· Escuela, centro o unidad

· Área de aplicación

· Asignatura

· Carrera y semestre, que apoya, en su caso.
14.DISEÑO Y PLANEACIÓN DIDÁCTICA EN EL AULA

Es la actividad que permite estructurar el trabajo docente mediante la planeación didáctica de la asignatura a enseñar, teniendo en cuenta al estudiante, su entorno, los tiempos, los medios y materiales disponibles para organizar los contenidos de los programas, especificar los objetivos de aprendizaje, establecer los medios a través de métodos, estrategias o recursos que se usarán, así como los criterios de evaluación que permitirán alcanzar las metas educativas.

 Para validar se requiere:

· Presentar la planeación didáctica en el aula de la asignatura impartida a un grupo en un semestre completo.

Los aspectos que serán considerados para la dictaminación serán:

I. Diagnóstico,
II. Diseño y Planeación en el Aula,

II.1 Descripción de habilidades valores y actitudes,
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NOTA: Estas propuestas podrán ser presentadas máximo una por profesor como Director y/o participante. Para su validación se requiere la presentación de la constancia emitida por la Secretaría de Investigación y Posgrado, en donde se especifique el período de duración y el porcentaje de avance parcial y total.
17. PUBLICACIÓN DE ARTÍCULOS CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS.

Serán consideradas para tal efecto, aquellos artículos que dan reconocimiento al IPN, publicados en revistas nacionales o extranjeras de publicación periódica y con registro ISSN, de carácter científico y técnico, o en revistas institucionales.

· Para su validación, el investigador deberá anexar a su solicitud un ejemplar original de la revista en que fue publicado su artículo y copia del mismo, incluyendo en esta, la portada , contraportada e índice, así como lugar y fecha de publicación.

NOTA: Las memorias de eventos Científicos y Técnicos no se validan como artículos en revistas.
FORMATOS Y SOLICITUDES PARA LA VALIDACIÓN DE ACTIVIDADES

NOTA: Para mayor información comunicarse a la Secretaría de Investigación (50478, 50486) y Posgrado (50575, 50576  y 50495).

Edificio de la Secretaría Académica, segundo piso, Unidad Profesional Adolfo López Mateos, Zacatenco, D.F.
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