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	CIRCULAR DE ESTUDIOS DE POSGRADO Nº 1


C. DIRECTORES DE CENTROS Y JEFES DE SEPI

Con el propósito de dar cumplimiento a las funciones encomendadas a esta Coodinación General, así como agilizar los trámites e informes requeridos de manera continua y poder proporcionar un servicio eficiente a la comunidad académica, autoridades institucionales y oficinas externas, me permito comunicarle lo siguiente:

· Con base en el Reglamento de Estudios de Posgrado del I PN, en su capítulo II Organización de los Estudios de Posgrado, artículo 16 inciso XIII y en su capítulo V Ingreso y Revalidación, artículo 75, en los cuales se indica que el Jefe de la SEPI y el Colegio de Profesores correspondientes, deberán enviar a esta Coordinación, en un plazo no mayor a un mes, la lista de los aspirantes aceptados, para proceder a su registro, debiendo anexar la documentación especificada en el articulo 75, le informo que una vez cumplido este plazo reglamentario, no se aceptarán registros extemporáneos. Es importante enviar en este mismo plazo la relación de alumnos reinscritos y la documentación oficial respectiva.

· Las Actas grupales de evaluación de cursos de posgrado (formato CGPI-12) deberán enviarse a más tardar 30 días naturales después de haber concluido el semestre.

· Las solicitudes de autorización de examen de grado o certificado de terminación de créditos, deberán venir acompañadas del formato CGPI-8bis. Esto obedece a la necesidad de conocer oportunamente el Programa Individual de Actividades modificado, así como las calificaciones respectivas, de una manera expedita y confiable, que nos permita reducir los tiempos de expedición de los trámites solicitados.

· Una vez autorizados y realizados los exámenes de grado de los niveles de maestría y doctorado, así como los exámenes predoctorales, deberá enviarse el acta respectiva a esta Coordinación, a más tardar en 30 días naturales, a partir de la fecha de celebración del examen, de no ser así, tendrá que reprogramarse el examen referido. Es importante que las propuestas de mención honorífica se hagan llegar simultáneamente con las actas de examen, de otra forma ya no procederán. Es importante anexar dos fotografías para el diploma de grado (tamaño diploma ovalo en blanco y negro, mate) y dos para el certificado de terminación de estudios (tamaño certificado ovalo en blanco y negro, mate).

· Finalmente, debemos mencionar que el Libro de Actas deberá enviarse para firma, al mismo tiempo que el Acta de examen respectiva.

En espera de que el cumplimiento de estos lineamientos contribuya a realizar una labor eficiente y oportuna, le agradeceré su valiosa cooperación a fin de trabajar de forma conjunta en el logro de nuestros objetivos comunes.
Reciba un cordial saludo.

“LA TECNICA AL SERVICIO DE LA PATRIA”

DR. LUIS H. FABILA CASTILLO

COORDINADOR GENERAL

LHFC/IVB/mpmj*

18/02/02
, ,

	CIRCULAR DE ESTUDIOS DE POSGRADO Nº 2


C. DIRECTORES DE CENTROS Y JEFES DE SEPI

Con el propósito de precisar los documentos que deben contener los expedientes de los alumnos de programas de posgrado que se inscriban o reinscriban en el IPN, así como de los alumnos especiales, le informo lo siguiente:

· El Artículo 69 del Reglamento de Estudios de Posgrado señala que: "Para ser admitido como alumno regular en los programas de especialización, maestria o doctorado que ofrece el Instituto Politécnico Nacional, el aspirante deberá satisfacer los siguientes requisitos:"

I. Poseer título profesional, carta oficial de terminación de estudios o su equivalente académico.

II. Para el caso de los programas de doctorado, poseer el grado de maestro en ciencias o su equivalente académico.

III. Aprobar el examen de admisión diseñado para tal efecto.

IV. Acreditar examen de traducción al español de la lengua extranjera que sea indicada por el Colegio respectivo.
V. No haber sido dado de baja de algún programa de posgrado, salvo que la misma baja haya sido revocado por el Consejo (ahora Colegio Académico de Posgrado).

VI. Cubrir los derechos y cuotas debidamente aprobadas.

· El Artículo 75 del Reglamento citado indica que: "Concluido el procedimiento de admisión, el Colegio correspondiente, deberá enviar en un plazo no mayor de un mes, a la Dirección de Coordinación, la lista de los aspirantes aceptados para su registro, acompañada de la siguiente documentación:"

I. ~Para especialización y maestria

a) Solicitud de inscripción, por duplicado

b) Currículum vitae documentado, por duplicado

c) Carta-Protesta de aceptación y cumplimiento de las disposiciones reglamentarias establecidas y de las normas internas que rijan en el plantel, por duplicado

d) Original y dos fotocopias del título profesional, en su caso, o bien de la carta oficial de terminación de estudios o su equivalente.

e) Original y dos fotocopias de la cédula profesional y del acta de examen profesional, en su caso.

f) Original y dos fotocopias del certificado total de estudios oficial.

g) Carta de exposición de motivos para ingresar al programa de posgrado seleccionado, por duplicado. 
h) Copia certificada del acta de nacimiento o acta de naturalización, por duplicado.

i) Dos fotografías, tamaño infantil recientes.

j) Para el caso de los extranjeros: dos copias de la forma migratoria correspondiente.

II. Para doctorado

a) La documentación indicada en la fracción l.

b) Original y dos fotocopias del grado de maestro en ciencias, o equivalente avalado por la Dirección de Coordinación, o dispensa del Consejo, apoyada en un análisis de los antecedentes académicos y profesionales del aspirante, que determine que posee el nivel académico necesario para ser admitido en el programa de doctorado respectivo y en la propuesta del Colegio correspondiente.

c) Original y dos fotocopias del certificado de estudios, que debe incluir las calificaciones de todas las asignaturas que acrediten haber aprobado íntegramente un programa de posgrado en el nivel de maestría o el equivalente avalado por la Dirección de Coordinación.

Además de los documentos antes señalados se deberá acompañar la solicitud de registro como alumno regular de posgrado, del acta de examen de admisión, el acta de examen de idiomas, el programa individual de estudios del alumno y el acta de revalidación de crédito en su caso.
Los originales presentados serán devueltos al alumno y las copias cotejadas correspondientes quedarán en los expedientes del área de estudios de posgrado respectivo y de la Dirección de Coordinación.

· Con respecto a los alumnos especiales el propio Reglamento establece lo siguiente:

-Artículo 77. "Para ser admitido como alumno especial en el Instituto Politécnico Nacional, el aspirante deberá satisfacer los siguientes requisitos:"

I. Poseer tituJo profesional o carta oficial de terminación de estudios o su equivalente.

II. Aprobar el procedimiento de admisión diseñado para tal efecto.

III. Cubrir los derechos y cuotas debidamente aprobadas.

-Articulo 78. "Concluido el procedimiento de admisión el Jefe de la Sección correspondiente, deberá enviar, en un plazo no mayor de un mes, a la Dirección de Coordinación, la lista de los aspirantes aceptados para su registro como alumnos especiales acompañada de la siguiente documentación:"

a) Solicitud de inscripción por duplicado.

b) Carta-protesta de aceptación y cumplimiento de las disposiciones reglamentarias establecidas y de las normas internas que rijan en el plantel, por duplicado.

c) Original y dos fotocopias del certificado total de estudios oficial.

d) Copia certificada y dos fotocopias del acta de nacimiento o naturalización y dos fotocopias de la forma migratoria, en su caso.

· Los originales presentados serán devueltos a los alumnos y las copias cotejadas quedarán en los expedientes del área de estudios de posgrado correspondiente y de la Dirección de Coordinación.

· Es importante su valiosa intervención para remitir a esta Coordinación General, los expedientes debidamente relacionados, conteniendo toda la documentación descrita, misma que debe hacerse llegar en un solo envío y en los tiempos y formas definidos, porque de ello depende el registro oportuno de las estadisticas de matricula del posgrado, así como la expedición de constancias, certificados y autorizaciones de exámenes de grado respectivos.

· La Dirección General de Profesíones nos exige la presentación oportuna de la documentación oficial descrita (título de licenciatura o diploma de maestría según corresponda, acta de nacimiento, cédula profesional, certificado de calificaciones maestría, etc.), para iniciar los trámites de firma de diploma de grado.

· Para el caso de alumnos que se titularán del nivel de licenciatura por la modalidad de créditos de maestría o que han iniciado el proceso de solicitud del título de licenciatura, deberán informarlo por escrito, anexando la documentación oficial probatoria

· Para proceder a inscribir a alumnos especiales, se deberá enviar una copia del título de licenciatura, o de la cédula profesional o del certificado total de estudios (que incluya las materias cursadas, las calificaciones obtenidas, así como la precisión de que cubre el 100% de los créditos del plan de estudios.)

· Los documentos oficiales originales deberán cotejarse en cada unidad responsable, conservar una copia y enviar la segunda copia cotejada a esta Coordinación General.

· La acreditación de lengua extranjera deberá ser avalada por el CENLEX.

Agradecemos su apoyo para dar cumplimiento a estas disposiciones reglamentarias con el propósito de evitar situaciones irregulares tanto en alumnos de programas presénciales, como en alumnos de programas a distancia y no presénciales autorizados por esta Coordinación General, lo cual nos permitirá ofrecer una atención eficiente a nuestra comunidad.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.

“LA TECNICA AL SERVICIO DE LA PATRIA”

DR. LUIS H. FABILA CASTILLO

COORDINADOR GENERAL

LHFC/IVB/mpmj*

17/04/02
	CIRCULAR DE ESTUDIOS DE POSGRADO Nº 3


C. DIRECTORES DE CENTROS Y JEFES DE SEPI

Le informo que en la tercera reunión ordinaria del Colegio Académico de Posgrado, celebrada el día 19 de marzo del presente año, fue propuesto y aceptado el siguiente acuerdo:

1) 
Todos los programas de posgrado autorizados de forma presencial que se pretendan impartir a distancia o en programas de fin de semana, deberán solicitar su autorización para cada sede ante este Colegio Académico de Posgrado, el cual integrará una comisión que evaluará la disponibilídad de la planta docente, la matrícula de alumnos presenciales, la eficiencia terminal de los mísmos y la infraestructura física para llevar el programa a distancia, así como veríficar la existencia de la propuesta de un convenio, cuya firma dependerá de la aprobación de la impartición del programa por este Colegio,

2)
 Debído a que se ha estado regularizando la inscripción de alumnos en esta situación desde el año 2000, se otorga un plazo máximo de dos meses a partir de esta fecha, para que los Directores de Centros y Jefes de SEPI presenten ante la Coordinación General de Posgrado e Investigación, la solicitud de regularización, los expedientes y la justificación correspondiente avalada por el Colegio de Profesores respectivo, a fin de presentarlos ante la Comisión de Asuntos Escolares y el Colegio Académico de Posgrado.

Después de este plazo, no se aceptará regularizar situaciones de alumnos no inscrítos en la forma y plazos definidos por el Reglamento de Estudios de Posgrado vigente. Siendo el incumplimiento de esta observación, responsabilidad absoluta del Director del Centro o Jefe de SEPI, respectivo.

3) 
Todos los alumnos presenciales, no presenciales y de programas de fin de semana, deberán apegarse al Reglamento de Posgrado vigente, sin excepción.

4) Se informará a la Dirección de Educación Continua y a Distancia, así como a la Coordinación General de Vínculación sobre estos acuerdos, para conocimiento y efectos correspondientes.
 Le agradeceré su valioso apoyo, a fin de difundir y supervisar el cumplímiento del acuerdo referido, entre esa comunidad a su cargo.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo

“LA TECNICA AL SERVICIO DE LA PATRIA”

DR. LUIS H. FABILA CASTILLO

COORDINADOR GENERAL

LHFC/IVB/mpmj*

06/03/02
	CIRCULAR DE ESTUDIOS DE POSGRADO Nº 4


C. DIRECTORES DE CENTROS Y JEFES DE SEPI

Con el propósito de difundir los criterios bajo los cuales la Comisión de Asuntos Escolares (CAE) revisa y dictamina las solicitudes recibidas, le informo lo siguiente:

· El Reglamento de Estudios de Posgrado, en su artículo 20 menciona lo siguiente:

"El Consejo (actualmente Colegio Académico de Posgrado) tendrá las siguientes funciones":

III Organizarse en comisiones que pueden ser permanentes o temporales.

IX Resolver los asuntos académicos y escolares de los estudios de posgrado no previstos en este Reglamento.

· La Comisión de Asuntos Escolares (CAE), es una comisión nombrada en el Colegio Académico de Posgrado e integrada por Jefes de Sección y Directores de Centros, así como por un profesor y un alumno representante, cuyo nombramiento tiene vigencia por un año.

· La CAE sesiona el segundo martes de cada mes, por lo cual se requiere que los casos que se propongan para que sean revisados y dictaminados, estén presentados por las diferentes unidades responsables al menos cinco dias hábiles anteriores a la fecha de la reunión, con el propósito de solicitar el expediente respectivo al archivo general, revisar la situación escolar y elaborar un registro de antecedentes, el cual será un elemento básico mínimo para la revisión y dictamen de la CAE.

· Todos los casos presentados ante la CAE deberán ser avalados por el Colegio de Profesores correspondiente y presentados por el Director del Centro o Jefe de SEPI, anexando una copia del acuerdo del Colegio de Profesores.

· Los casos revisados y dictaminados por la CAE, son presentados en un informe mensual ante el Colegio Académico de Posgrado, en donde se ratifica o se rectifica el dictamen propuesto por la CAE.

· Es necesario, para los casos de alumnos que solicitan la revocación de baja, considerar lo siguiente:

a) Los alumnos que han concluido el 100% de sus créditos correspondientes al programa donde fue inscrito, deben presentar un ejemplar de la tesis, con los formatos CGPI 13 y CGPI-14 (Registro de tema de tesis y Acta de revisión de tesis). La CAE otorga un plazo de 6 meses para tramitar y presentar el examen de grado correspondiente.
b) Los alumnos que han cursado más del 50% y menos del 100% de los créditos correspondientes a su programa de posgrado, deben presentar un avance mínimo del 75% de su trabajo de tesis, avalado por el director de la misma, a fin de revocar la baja por única vez, bajo las condiciones que menciona el Artículo 94 del Reglamento de Estudios de Posgrado vigente. Se otorga un plazo para concluir sus créditos y obtener el grado, en función de los créditos pendientes por cursar.
c) Los alumnos que han cursado el 50% o menos de los créditos correspondientes a su programa de posgrado, deben presentar una carta donde se comprometa a registrar su tema de tesis, una vez que sea revocada la baja y cumplir con el plazo establecido por la CAE, para concluir sus créditos y presentar el examen de grado. 

A juicio de la CAE, cuando el alumno haya reprobado al menos una materia y acreditado máximo 20 créditos, se dictaminará por única vez que el alumno inicie nuevamente su programa, cancelándose el primer registro, no teniendo oportunidad de revocar baja nuevamente.
· Los alumnos que soliciten una prórroga para obtener el grado de maestria, así como la dispensa que se puede otorgar, atendiendo a lo establecido por el Artículo 75, fracción 11, inciso (b), del Reglamento de Estudios de Posgrado, para inscribirse a un programa de doctorado, deberán presentar una carta compromiso, con el visto bueno del dírector de la tesis, para presentar el examen de grado en un tiempo máximo de seis meses, que se otorgarán como prórroga por la CAE.
Le agradeceré su valioso apoyo, a fin de difundir y supervisar el cumplimiento de esta circular, entre esa comunidad a su cargo.
Sin otro particular, reciba un cordial saludo.
“LA TECNICA AL SERVICIO DE LA PATRIA”

DR. LUIS H. FABILA CASTILLO

COORDINADOR GENERAL

LHFC/IVB/mpmj*

17/04/02

	CIRCULAR DE ESTUDIOS DE POSGRADO Nº 5


C. DIRECTORES DE CENTROS Y JEFES DE SEPI

A fin de continuar con la actualización de los bancos de información de esta Coordinación a mi cargo y con el propósito de dar cumplimiento al Reglamento de Estudios de Posgrado vigente, en lo concerniente a la integración de la planta docente, me permito informarle lo siguiente:

· Corresponde al Colegio de Profesores de cada unidad responsable (artículo 23 del Reglamento de Estudios de Posgrado), entre otras funciones, las que a continuación se enuncian:

VII  Opinar sobre la designación del personal académico de la Sección y aprobarla en su caso.

Vlll Evaluar el cumplimiento de las obligaciones del personal académico señaladas en el presente Reglamento.

IX  Establecer los criterios de readmisión para los profesores que hayan dejado de formar parte del Colegio por incumplimiento de las disposiciones de este Reglamento.

· El artículo 29 del Reglamento referido, menciona que:

'Sólo para efectos de organización interna de los programas de estudios de posgrado y para la correspondiente distribución de sus funciones académicas, este Reglamento adopta las denominaciones de profesor titular, profesor asociado, profesor asistente, profesor de asignatura y profesor invitado, independientemente de las categorías y salarios que correspondan al personal, de acuerdo con lo establecido en el Convenio SEP-IPN-Sección 10-SNTE y en el Reglamento de las Condiciones Interiores De Trabajo del Personal Académico del Instituto Politécnico Nacional'.

· Los profesores asistentes no podrán asumir funciones de profesores titulares, asociados o de asignatura' (art. 40)

· Los profesores titulares, asociados, asistentes y de asignatura, deberán presentar un programa anual de actividades, así como un reporte del mismo, el cual será evaluado por el Colegio del área correspondiente' (art.41)

· El incumplimiento de las obligaciones establecidas en este Reglamento imputable al profesor, será causa justificada para la terminación o modificación del nombramiento asignado' (art. 43)

· Es necesario que el Colegio de Profesores de cada unidad responsable, inicie la revisión de los expedientes de los docentes que cuentan con un nombramiento de profesor de posgrado que a la fecha ha cumplido dos años de vigencia, a fin de evaluar su desempeño y emitir el nombramiento, según proceda.

· Una vez que el Colegio de Profesores respectivo, realice la evaluación correspondiente y emita una opinión sobre el nombramiento del profesor solicitante, deberán enviarse a esta Coordinación General, los expedientes que contengan los formatos respectivos (CGPI-32 Solicitud de Emisión de Nombramiento de Profesor de Posgrado) y copia de la documentación que aval e la productividad reportada, a fin de emitir el nombramiento correspondiente.

· Deberá enviarse copias de los siguientes documentos según proceda, anexo a la solicitud del Colegio de Profesores y al formato CGPI-32.

· Currículum vitae

· Diploma de Grado

· Artículos científicos con refereo nacional (no son válidas las memorias de Congresos)
·  Patentes y otros productos de investigación

· Oficio de carga académica firmado por Director de Centro o Jefe de SEPI

· Nombramiento de Recursos Humanos que avale la plaza correspondiente o último talón de pago

· Oficio de designación como director de tesis y acta de examen de grado

· Evidencias de haber realizado investigación científica, tecnológica o educativa

· Los cursos propedéuticos deberán ser registrados en esta Coordinación, utilizando el (Formato CGPI-30 (Formato Guía para Registro de Asignaturas), a fin de poder emitir las validaciones de promoción docente, requeridas por los docentes.
· El artículo 16 del Reglamento citado, establece que el Jefe de la Sección tendrá entre otras las siguientes funciones:

XI Evaluar anualmente las actividades de la Sección a su cargo y mantener informada de los resultados obtenidos a la Dirección de Coordinación, a la Dirección de la escuela o unidad y a su colegio,

XII Rendir un informe anual de actividades a la Dirección de Coordinación, a la Dirección de la escuela o unidad y al colegio.

· Con respecto a la vigencia de los programas de estudios de posgrado, el artículo 48 del Reglamento indicado, establece lo siguiente:

“Para que sean aprobados y permanezcan vigentes los programas de estudios de posgrado, deberán contar y mantener una planta docente mínima de cinco profesores con nombramiento académico de profesor titular o asociado para los casos de maestría y doctorado, y de dos profesores titulares o asociados para los programas de especialización; además de cumplir con las disposiciones que marca el presente Reglamento y con las especificadas en su plan de estudios aprobado”,

· Antes de iniciar las actividades académicas en cada semestre, deberá enviarse a esta Coordinación General, la programación de las asignaturas que se impartirán, indicando el nombre del profesor y la asignatura a impartir,

· Es necesario que esta Coordinación General reciba mensualmente una copia de las Actas de las reuniones celebradas por los Colegios de Profesores respectivos.

Le agradeceré su valioso apoyo a fin de dar difusión y cumplimiento a los lineamientos que se indican en esta circular, con el firme propósito de realizar una labor eficiente y oportuna.

Sin otro particular, reciba un cordial saludo,

“LA TECNICA AL SERVICIO DE LA PATRIA”

DR. LUIS H. FABILA CASTILLO

COORDINADOR GENERAL

LHFC/IVB/mpmj*

17/04/02
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